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Zamawiający 
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Prowadzący postępowanie  
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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 
 
 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ z dnia 01.09.2017r. 
 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu  

nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania 
 
 
 
               Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 
2015r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na nadesłane pytania: 
 
 
 
Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie definiuje sposobu licencjonowania dostarczonego oprogramowania a jedynie 
przedstawia wymagania funkcjonalne.  
Natomiast każde dostarczone w ramach postępowania oprogramowanie musi być licencjonowane 
zgodnie z licencją jego producenta. 
 
 
 
Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wymaga aby dostarczone sprzęt komputerowy wraz z zainstalowanym oprogramowaniem 
był objęty gwarancją producenta komputera. 
 
 
 
Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Dostarczone oprogramowanie musi posiadać wszystkie wymagane przez producenta oprogramowania 
atrybuty legalności. 
 
 
 



 
Pytanie nr 4: 
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej 
legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający każdorazowo przed podpisaniem protokołu odbioru weryfikuje zgodność dostarczonego 
sprzętu i oprogramowania z SIWZ oraz ofertą wykonawcy.  
 
 
 
Pytanie nr 5: 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
W razie wątpliwości co do parametrów otrzymanego sprzętu lub oprogramowania (w tym sposobu 
licencjonowania) Zamawiający każdorazowo stara się je wyjaśniać bezpośrednio u producenta lub 
autoryzowanego przedstawiciela. 
 
 
 
 

 
 
 

                                                                          
 


